## ВРЕМЯ ЧИТАТЬ

В Новосибирске прошёл Международный фестиваль «Книжная Сибирь». Город вновь на три дня – с 13 по 15 сентября – стал литературной столицей.

Черепановская библиотека в очередной раз приняла участие в фестивале, где на книжной ярмарке были представлены информационно-библиографические издания библиотеки (более 60 наименований), которые вызвали большой интерес у коллег, библиотекарей Новосибирской области. Особый успех имело издание для подростков «Добавить в друзья», обучающее пособие для читателей по работе в электронных каталогах библиотек, фирменные календари и многоемногое другое. Многочисленные гости фестиваля были поражены разнообразию продукции, выпущенной в стенах Черепановской библиотеки. Это и буклеты о

сателях и книгах, информационные издания, календари, фотоотчёты, библиографические пособия для читателей разных возрастов, памятки и закладки.

В рамках фестиваля детской книги-2018 участвовали в конкурсе «Приложение к отчёту-2018». Побывали на мастер-классах, экскурсиях и встречах с детскими писателями. Посмотрели презентации книг и издательств. Слушали лекции учёных, переводчиков, писателей и издателей, посетили с экскурсией отдел редких книг и рукописей (Музей книги) Государственной публичной научно-технической библиотеки СО РАН.

О. САЙГУШЕВА, замдиректора по работе с детьми ЦБС.

## Горизонты стали шире

В рамках международного фестиваля «Книжная Сибирь» состоялся финал областного

Книжная

Сибирь

поэтического турнира «Сибирские горизонты», организованный впервые. В нём принимали участие авторы из всех муниципальных районов и городских округов Новосибирской области. Организаторы — журнал «Сибирские огни», Новосибирская областная юношеская библиотека и по-



при поддержке министерства культуры Новосибирской области. Турнир состоял из трёх этапов: районного, зонального и областного. Из уст 35 поэтов районов области звучали стихи о природе, о войне, о Родине, о любви, пробиравшие до слёз и, наоборот,

этический марафон «Дыхание»

вызывающие радость, умиление,

Соловьёва

Пройдя отборочный тур среди поэтов нашего района и одержав победу на зональном этапе в Сузуне, Антонина Петровна Соловьёва достойно выступила в финале.

О. МАЗАЛОВА, методист по работе с молодёжью ЦБС.